
令和６年（２０２４年）招集大阪狭山市議会定例会 

９月定例月議会提出議案等の概要（市長提出分） 

 

議案第４５号  教育委員会の委員の任命について 

教育委員会の委員 田川 宜子（たがわなりこ）氏の任期が令和６年

９月３０日をもって満了することに伴い、新たに 内田 幸子（うちだ

さちこ）氏を教育委員会の委員に任命するため、地方教育行政の組織

及び運営に関する法律第４条第２項の規定に基づき、議会の同意を求

めるもの 

 

議案第４６号から議案第５６号まで 

令和５年度の各会計の決算を議会の認定に付すもの 

 議案第４６号：大阪狭山市一般会計歳入歳出決算認定 

 議案第４７号：令和５年度（２０２３年度）大阪狭山市国民健康保険特別会計（事

業勘定）歳入歳出決算認定 

 議案第４８号：大阪狭山市介護保険特別会計（事業勘定）歳入歳出決算認定 

 議案第４９号：大阪狭山市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第５０号：大阪狭山市池尻財産区特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第５１号：大阪狭山市半田財産区特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第５２号：大阪狭山市東野財産区特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第５３号：大阪狭山市今熊財産区特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第５４号：大阪狭山市岩室財産区特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第５５号：大阪狭山市茱 木財産区特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第５６号：大阪狭山市下水道事業会計決算認定 

 

 

議案第５７号  大阪狭山市市税条例の一部を改正する条例について 

        地方税法等の一部を改正する法律の施行による新たな公益信託制度

の創設に伴い、公益信託の信託財産とするために支出された当該公益

信託に係る信託事務に関連する寄附金を寄附金税額控除の対象とする



等所要の改正を行うもの 

 

議案第５８号  大阪狭山市国民健康保険条例の一部を改正する条例について 

        「一部負担金の徴収猶予及び減免並びに保険医療機関等の一部負担

金の取扱いについて」の一部改正に伴い、急患等として医療機関を受

診した国民健康保険の被保険者に対して、必要に応じて徴収猶予を活

用するため、また、行政手続における特定の個人を識別するための番

号の利用等に関する法律等の一部を改正する法律の施行に伴い、令和

６年１２月２日から被保険者証が廃止されるため、所要の改正をする

もの 

 

議案第５９号  大阪狭山市下水道条例の一部を改正する条例について 

        持続的な下水道事業サービスを続けていくため、使用料収入による

安定した財源の確保が必要であることから、使用料の改定等、所要の

改正をするもの 

 

議案第６０号  大阪府後期高齢者医療広域連合規約の変更に関する協議について 

        地方自治法第２９１条の３第１項の規定により、大阪府後期高齢者

医療広域連合規約内における、被保険者証等の文言を資格確認書等に

改めることについて、関係市町村と協議するため、同法第２９１条の

１１の規定により、議会の議決を求めるもの 

 

議案第６１号  大阪広域水道企業団の共同処理する事務の変更及びこれに伴う大

阪広域水道企業団規約の変更に関する協議について 

        地方自治法第２８６条第１項の規定により、大阪広域水道企業団が

共同処理する事務に岸和田市、八尾市、富田林市、柏原市及び高石市

に係る水道事業の経営に関する事務を追加すること並びにこれに伴う

大阪広域水道企業団規約を変更するため、地方自治法第２９０条の規

定により、議会の議決を求めるもの 

 



議案第６２号  指定管理者の指定について 

        大阪狭山市立公民館及び大阪狭山市立社会教育センターの指定管理

者を指定することについて、地方自治法第２４４条の２第６項の規定

により、議会の議決を求めるもの 

 

議案第６３号  指定管理者の指定について 

        大阪狭山市立図書館の指定管理者を指定することについて、地方自

治法第２４４条の２第６項の規定により、議会の議決を求めるもの 

 

議案第６４号  令和６年度（２０２４年度）大阪狭山市一般会計補正予算（第４号）

について 

        文化会館や旧くみの木幼稚園の施設改修、市役所本庁舎駐車場等の

整備にかかる工事費のほか、住民情報システムの標準化に向けた経費

などを予算計上するもので、歳入歳出それぞれ２億１，０７３万８千

円の増額補正をするもの 

 

議案第６５号  令和６年度（２０２４年度）大阪狭山市介護保険特別会計（事業勘

定）補正予算（第１号）について 

        過年度分の介護給付費負担金や地域支援事業交付金等の清算に伴う

国・府等への超過交付金返還金、介護給付費準備基金積立金を補正計

上し、財源としては、決算剰余金等を計上するもので、歳入歳出それ

ぞれ１億９，３５１万１千円の増額補正をするもの 

 

議案第６６号  令和６年度（２０２４年度）大阪狭山市池尻財産区特別会計補正予

算（第２号）について 

        大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、地域公

共事業を執行するため歳入歳出それぞれ１，０６０万円の増額補正を

するもの 

 

議案第６７号  令和６年度（２０２４年度）大阪狭山市東野財産区特別会計補正予



算（第１号）について 

        大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、地域公

共事業を執行するため歳入歳出それぞれ１，４４０万円の増額補正を

するもの 

報告第 ５ 号  令和５年度（２０２３年度）大阪狭山市健全化判断比率の報告につ

いて 

報告第 ６ 号  令和５年度（２０２３年度）大阪狭山市資金不足比率の報告につい

て 

地方公共団体の財政の健全化に関する法律第３条第１項及び第２２

条第１項の規定により、令和５年度大阪狭山市健全化判断比率及び資

金不足比率を報告するもの 

報告第 ７ 号  令和５年度（２０２３年度）公益財団法人大阪狭山市文化振興事業

団の事業実績及び決算の報告について 

地方自治法第２４３条の３第２項の規定により、令和５年度公益財

団法人大阪狭山市文化振興事業団の事業実績及び決算について報告す

るもの 

 


